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        13ο Εθνικό Συνέδριο
Είναι χαρά μας να ανακοινώνουμε την πρόσκληση για το 13 Εθνικό Συνέδριο που θα πραγματοποιηθεί στην ΑΘΗΝΑ στις 15 – 17 ΜΑΪΟΥ 2024 σε συνδιοργάνωση με το Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.
ΠληροφορίεςΣυμμετοχή	

						

				

				
				
														
															
													

				

					

				

		
					
				
				
							Το Ινστιτούτο Ηλιακής Τεχνικής είναι επιστημονικός οργανισμός με έδρα την Θεσσαλονίκη. Στους καταστατικούς σκοπούς του περιλαμβάνονται:
	Η ανάπτυξη μεθόδων / τεχνολογίας χρησιμοποίησης Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ).
	Η ενημέρωση με σεμινάρια, διαλέξεις, δημοσιεύσεις και άλλες εκδηλώσεις σε θέματα.
	Η διεθνής διασύνδεση και ανταλλαγή τεχνολογίας στον τομέα των ΑΠΕ.
	Η επεξεργασία επιλογών ενεργειακής πολιτικής με στόχο τη χρήση ΑΠΕ.

Στα πλαίσια των στόχων αυτών, το ΙΗΤ οργάνωσε το 1982, το 1985, το 1988, το 1992, το 1996, το 1999, το 2002, το 2006, το 2009, το 2014, το 2018 και το 2021 δώδεκα ΕΘΝΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΗΠΙΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ που προσήλκυσαν το ενδιαφέρον των επιστημόνων από όλη την Ελλάδα και σημείωσαν μεγάλη επιτυχία. Σε όλα τα συνέδρια συμμετείχαν με εργασίες περισσότεροι από 100 ειδικοί επιστήμονες, ενώ τα παρακολούθησαν περισσότερα από 500 άτομα. Στα πρακτικά των Συνεδρίων αποτυπώνεται η έρευνα και γενικότερα οι δραστηριότητες για τις Ήπιες Μορφές Ενέργειας στην Ελλάδα.
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				1η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΙΣΗΓΗΣΕΩΝ για το 13ο ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ			
		

		
		
			Περισσότερα »		

				

					

		
				
			
				
				
			
				ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 2022			
		

		
		
			Περισσότερα »		

				

					

		
				
			
				
				
			
				Τόμος Πρακτικών 12ου Εθνικού Συνεδρίου ΙΗΤ – Απρίλιος 2021			
		

		
		
			Περισσότερα »		

				

					

		
				
			
				
				
			
				Πρόγραμμα 12ου Εθνικού Συνεδρίου ΙΗΤ – 07-09 Απριλίου 2021			
		

		
		
			Περισσότερα »		

				

					

		
				

		
				

				

					

				

				

				

				

		
					
				
				
					
			
						
		

				

				

				
				
			Κοινοποίηση:
		

				

				
				
			
		
								
						
															
															
																				

					

									
						
															
															
																				

					

									
						
															
															
																				

					

									
						
															
															
																				

					

									
						
															
															
																				

					

						

				

				

					

				

				

		
		
					
				
				
			Επικοινωνία
		

				

				
				
							Για οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με το Ινστιτούτο Ηλιακής Τεχνικής μπορείτε να απευθυνθείτε στην γραμματεία του Ινστιτούτου με έναν από τους παρακάτω τρόπους:
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